

## Žiadosť o poskytnutie dotácie

### Sumár projektu

Poskytnutie dotácie z rozpočtu KSK v roku 2022	<b>NIE</b>
Názov projektu	<b>Nočná špacírka na Ružíne</b>
Oblasť podpory	<b>Rozvoj vidieka</b>
Celkové oprávnené výdavky:	<b>5 555,55 €</b>
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch	<b>90.00 %</b>
Začiatok realizácie projektu	<b>2.5.2022</b>
Dátum ukončenia projektu	<b>30.9.2022</b>

## Predkladateľ projektu

Zadajte Vaše IČO	<b>42332028</b>
Názov subjektu	Jadlovec Margecany
Ulica a číslo	Oľše 525/70
Obec	Margecany
PSČ	055 01
Krajina	Slovenská republika
Naformátovaná adresa	Oľše 525/70, 055 01 Margecany
IČO	42332028
IČ DPH	
DIČ	2120213689
Právna forma	Združenie (zväz, spolok, spoločnosť, klub ai.)
Štatutár 1: Meno Priezvisko	Jozef Gajdoš
Štatutár 1: Funkcia	Iný štatutárny orgán

Poštová adresa zhodná so  
sídлом žiadateľa

- **áno**

### Štatutárny zástupca

Telefón/Mobil	<b>0944103925</b>
E-mail	<b>jadlovecmargecany@gmail.com</b>

### Kontaktná osoba pre projekt

Meno, priezvisko, titul	<b>Mgr. Erik Gajdoš</b>
Pozícia	<b>Projektový manažér</b>
Telefón/Mobil	<b>0949486072</b>
E-mail	<b>erikgajdos81@gmail.com</b>

### Bankové spojenie

Bankové spojenie	<b>8330 - Fio banka, a. s., pobočka zahraničnej banky</b>
Číslo účtu v tvare IBAN	<b>SK17 8330 0000 0021 0125 1617</b>

### Miesto realizácie projektu

--

Kraj	<b>Košický</b>
Okres	<b>Gelnica</b>
Mesto/Obec	<b>Margecany</b>
Ulica a číslo	<b>Rolová</b>
Lokalita	<b>Rekreačná cesta popri vodnej nádrži Ružín medzi Margecanmi a Rolovou Hutou</b>

## Opis projektu

### Cieľ projektu

Cieľ:

Cieľom projektu je zvýšenie kvality života na vidieku a rozvoj verejnej infraštruktúry popri brehu VN Ružín, prostredníctvom zvýšenia bezpečnosti pre chodcov a cyklistov a prispieť k zvýšeniu atraktívnosti lokality.

### Podrobný opis projektu

Východisková situácia

Úsek cesty III. triedy č. 3271 v dĺžke cca 1,5 km v správe Správe ciest KSK od Rolovej Huty do Margecian je bez osvetlenia. Ide o jedinú prístupovú cestu z Margecian do Rolovej Huty, ako aj k Margecianskemu tunelu, rekreačnej oblasti Kozinec a Marica. Okrem áut využívajú túto cestu vo veľkej aj chodci a cyklisti, keďže je súčasťou Hornádskej cyklomagistrály. Popri ceste sa však nenachádza chodník, ani iný bezpečnostný prvok na oddelenie jednotlivých účastníkov dopravy, čo spôsobuje kolízne situácie najmä počas tmy. V lete je cesta veľmi využívaná aj v podvečerných a večerných hodinách chodcami a cyklistami (obyvateľmi aj turistami) a v zime sa po nej poobede po tme vracajú deti zo školy a pracujúci zo zamestnania.

Pozdĺž cesty sa nachádzajú obecné oceľové stĺpy, na ktoré je možné osadiť lampy verejného osvetlenia, bez ďalších stavebných zásahov a komplikovaných povolovacích procesov. Obec v rámci spolupráce s OZ Jadlovec súhlasí s využitím existujúcich stĺpov za účelom osadenia osvetlenia.

Cieľom je nadviazať na aktivity OZ Margecianske fajnoty, ktoré vyrúbalo náletové dreviny po celej dĺžke plánovaného osvetlenia. Tým sa z cesty otvoril atraktívny pohľad na Ružín, čo priláka zvýšený pohyb turistov. Osvetlením cesty sa vytvorí prvá osvetlená promenáda (špačírka) na Ružíne, čím sa ešte viac zvýši atraktivita lokality a jej návštevnosť. Osvetlená cesta z Margecian bude viesť až do Rolovej Huty, kde sa vybuduje mólo a lodenica v rámci spolupráce KSK a OZ Ružínska priehrada.

Spôsob realizácie projektu

OZ Jadlovec zabezpečí verejným obstarávaním nákup lúčkových osvetlenia s možnosťou osadenia na existujúce obecné stĺpy popri ceste. Obec Margecany vydal súhlas osadením osvetlenia na stĺpy v jej vlastníctve ako aj s následnou udržateľnosťou minimálne 3 roky. Samotné osadenie osvetlenia budú realizovať členovia a priaznivci OZ Jadlovec v spolupráci s technickým úsekom obce Margecany pod dohľadom odborne spôsobilého dozoru.

Cieľom OZ Jadlovec je osadenie ekologických solárnych svietidiel napájaných cez fotovoltaické panely nachádzajúce sa na svietidle. Tým sa bude podporovať udržateľný rozvoj obce a prispievať k zámeru rozvoja panenského turizmu v okolí Ružína udržateľnou a ekologickou formou. Využitím solárnych svietidiel sa zároveň odstránia prevádzkové náklady na elektrinu, čím sa prispieva k dlhodobej efektívnosti a ekonomickej udržateľnosti tohto riešenia. Lampy budú mať zároveň funkciu postupného znižovania výkonu osvetlenia počas noci. V prvých hodinách po súmraku, kedy je očakávaný najväčší pohyb chodcov a cyklistov bude osvetlenie svietiť maximálnym výkonom. Po niekoľkých hodinách sa so znižovanou intenzitou pohybu bude postupne znižovať aj výkon svietidiel do takej miery, aby bola zabezpečená dostatočná viditeľnosť, ale zároveň aby intenzívnym svetlom nevznikal zbytočný svetelný smog a negatívne nepôsobil na voľne žijúcu faunu a panenskú prírodu.

Situácia po realizácii projektu a udržateľnosť projektu

Osadením drobných prvkov v krajine - solárnych lúčkových osvetlenia - sa prispeje k rozvoju vidieka v okolí VN Ružín. V rozvojovej lokalite na brehu Ružína medzi Margecanmi a Rolovou Hutou sa zabezpečí verejná

**osvetlenie čoraz frekventovanejšej cesty III. triedy č. 3271.**

**Realizáciou projektu sa značne zvýši kvalita života miestnych obyvateľov, ktorí nebudú musieť po tme prechádzať úsekom v dĺžke cca 1,5 km.**

**Osvetlením a zvýšením viditeľnosti na ceste sa zvýši ochrana najohrozenejších účastníkov dopravy (chodci, cyklisti), či už sú to miestny obyvatelia, chatári alebo turisti.**

**Zároveň sa vytvorí prvá osvetlená promenáda/špacírka na VN Ružín, čo priláka zvýšený pohyb ľudí z obce, ako aj z okolitých obcí a širšieho okolia.**

**Zabezpečením osvetlenia sa zároveň predĺži možný čas, ktorí návštevníci môžu tráviť v lokalite a prispeje sa k celkovému pozitívnemu zážitku z**

**panenskej destinácie Ružín. Vytvorí sa tým synergia na už zrealizované aktivity v území (cesta svetlonoškov, osvetlený Margeciánsky tunel, vyrúb náletových drevín a vyčistenie odpadu na brehu Ružína) ako aj na pripravované investície OZ Ružínska priehrada a KSK (Iodenica s mólom) , či obce (detské ihrisko v Rolovej Hute).**

**Osadením solárnych svietidiel s funkcionalitou postupného znižovania výkonu počas noci sa minimalizuje negatívny dopad investície na prírodu.**

**Zabezpečí sa ekologickosť riešenia a jeho dlhodobá udržateľnosť bez potreby každoročných nákladov na spotrebovanú elektrickú energiu pri svietení.**

## Rozpočet projektu

Celkové oprávnené výdavky				<b>5 555,55 €</b>
Požadovaná dotácia vo výške (max 90% z celkových oprávnených výdavkov)				<b>5 000,00 €</b>
Vlastné zdroje				<b>555,55 €</b>
Percentuálny podiel dotácie na celkových oprávnených výdavkoch (max. 90%).				<b>90.00 %</b>
Požadovaná výška dotácie		Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky	
<b>Bežné výdavky</b>	<b>180,00 €</b>	<b>20,00 €</b>	<b>200,00 €</b>	
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
<b>Materiál na obnovu stĺpov (farba, riedidlo, nástroje)</b>	<b>180,00 €</b>	<b>20,00 €</b>	<b>200,00 €</b>	
Požadovaná výška dotácie		Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky	
<b>Kapitálové výdavky</b>	<b>4 820,00 €</b>	<b>535,55 €</b>	<b>5 355,55 €</b>	
Názov výdavku	Požadovaná výška dotácie	Vlastné zdroje	Výdavok spolu	
<b>Solárne LED svietidlo s konzolou</b>	<b>4 820,00 €</b>	<b>535,55 €</b>	<b>5 355,55 €</b>	
Požadovaná výška dotácie		Vlastné zdroje	Celkové oprávnené výdavky	
<b>Spolu</b>	<b>5 000,00 €</b>	<b>555,55 €</b>	<b>5 555,55 €</b>	

### Komentár k položkám rozpočtu



**Materiál na odstránenie starého náteru na stĺpoch a realizáciu nového náteru. Farba na kov (výdatnosť cca 0,5 l / stĺp), riedidlo na farbu a maliarske nástroje.**

**Popri ceste sa nachádza 45 obecných stĺpov. Žiadateľ plánuje osadiť solárne LED lampy za účelom realizácie verejného osvetlenia na čo najväčší počet z nich.**

## Prílohy

---

### Doklad preukazujúci právnu subjektivitu žiadateľa

 názo popis	<b><u>IČO.pdf</u></b>
 názo popis	<b><u>Stanovi OZ Jadlovec.pdf</u></b>

### Doklad o menovaní štatutárneho zástupcu

 názo popis	<b><u>Zápisnica.pdf</u></b>
--	-----------------------------

### Doklad preukazujúci vlastnícke resp. iné práva k nehnuteľnostiam na ktorých sa realizuje projekt

 názo popis	<b><u>Deklaracia spoluprace.pdf</u></b>



názov

**Vyčítaný breh Ružína v projektovom území.pdf**

popis

**Podrobný stavebný rozpočet**

---

**Nepovinná príloha**

---



## Čestné vyhlásenie

Ako štatutárny zástupca žiadateľa týmto čestne vyhlasujem, že
✓ všetky informácie obsiahnuté v žiadosti o dotáciu a všetkých jej prílohách sú úplné, pravdivé a správne a, že všetky prílohy k tejto žiadosti doložené v kópii sa zhodujú s originálom.
✓ žiadateľovi nebol právoplatne uložený trest zákazu prijímať dotácie alebo subvencie alebo trest zákazu prijímať pomoc a podporu poskytovanú z fondov Európskej únie.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie.
✓ žiadateľ má vysporiadané finančné vzťahy s rozpočtom Košického samosprávneho kraja, štátnym rozpočtom a rozpočtom obcí.
✓ žiadateľ nemá ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie daňové nedoplatky.
✓ voči žiadateľovi nie je vyhlásený konkurz, nie je v likvidácii, v reštrukturalizácii, ani nebolo proti nemu zastavené konkurzné konanie pre nedostatok majetku alebo zrušený konkurz pre nedostatok majetku (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ ku dňu podania žiadosti o poskytnutie dotácie nie je v nútenej správe (vzťahuje sa na obce).
✓ voči žiadateľovi ku dňu podania žiadosti nie je vedený výkon rozhodnutia (nerelevantné pre subjekty verejnej správy).
✓ žiadateľ za posledné tri roky neporušil zákaz nelegálneho zamestnávania.
✓ žiadateľ disponuje finančnými prostriedkami na spolufinancovanie projektu.
✓ žiadateľovi nebola poskytnutá dotácia z rozpočtu KSK v roku 2022.
✓ aktivity projektu, alebo činnosti podporené projektom, ktoré žiadateľ vykonáva alebo plánuje vykonávať kvalifikovať ako činnosti „nehospodárskeho“ charakteru v zmysle pravidiel štátnej pomoci.
✓ Ako štatutárny zástupca žiadateľa súhlasím so správou, spracovaním a uchovávaním všetkých uvedených osobných údajov v súlade so zák. č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov pre účely implementácie projektu v rámci Výzvy DS/2022.

## Záverečný podpis

Ako štatutárny zástupca žiadateľa svojim podpisom súhlasím so všetkými náležitosťami uvedenými vo formulári žiadosti o dotáciu.

Titul, meno a priezvisko štatutárneho zástupcu	Podpis	Pečiatka	Dátum podpisu
Meno a priezvisko osoby vypĺňajúcej formulár	<b>Mgr. Pavol Stano</b>		
<b>&amp;check; Potvrdzujem, že údaje uvedené v tejto žiadosti sú pravdivé a správne.</b>			